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Αρχιερατική Θεία Λειτουργία και Χειροθεσίες 
στον Άγιο Χαράλαμπο Παραλίμνης Πέλλας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Εδέσσης, Πέλλης και Αλμωπίας

Με λαμπρότητα εορτάσθηκε η μνήμη του αγίου ιερομάρτυρος 
Χαραλάμπους στον πανηγυρίζοντα ιερό ενοριακό ναό της 
Παραλίμνης Πέλλας.

Την παραμονή της εορτής (9/2) τελέσθηκε Μέγας Εσπερινός με την συμμετοχή 
πλειάδος κληρικών. Τον Σεβασμιώτατο εκπροσώπησε ο Αρχιερατικός Επίτροπος 
Σκύδρας, Αρχιμ. Αντώνιος Κορέστης, ο οποίος και κήρυξε τον θείο λόγο.

Την ημέρα της εορτής, Δευτέρα 10/2, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Εδέσσης, 
Πέλλης και Αλμωπίας κ. Ιωήλ τέλεσε την πανηγυρική Θεία Λειτουργία και κήρυξε 
αναφερόμενος στο πρόσωπο του Αγίου. Τόνισε ότι ο άγιος Χαράλαμπος αποτελεί 
υπόδειγμα για όλους. Γι᾿ αυτό χρειάζεται να μελετούμε τον βίο του, ώστε να 
παίρνουμε δύναμη και χάρη. Η ευλογία των αγίων ξεπερνά τα στενά όρια ενός 
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τόπου· εκτείνεται στην οικουμένη. Μέσω των ιερών εικόνων και των αγίων 
λειψάνων των αγίων μεταδίδεται σε όλους η χάρις του Αγίου Πνεύματος. Οι άγιοι, 
όπως και ο άγιος Χαράλαμπος, είναι οι μεγάλοι πρεσβευτές μας ενώπιον του Θεού.

Κατά το πέρας της Θείας Λειτουργίας ο Σεβασμιώτατος απένειμε το οφίκιο του 
Πρωτοπρεσβυτέρου στον π. Ευστράτιο Δαλδαρά, Προϊστάμενο της ενορίας, και το 
οφίκιο του Οικονόμου στον π. Κωνσταντίνο Γιαλατζόπουλο, προϊστάμενο της 
ενορίας Κοιμήσεως της Θεοτόκου Καρυωτίσσης Πέλλας.

Κατά την διάρκεια του εορτασμού τέθηκε σε προσκύνηση τμήμα του Τιμίου Ξύλου 
και ιερό λείψανο του αγίου Χαραλάμπους, το οποίο φυλάσσεται στον ιερό ναό. Το 
απόγευμα της εορτής τελέσθηκε Εσπερινός, Παράκλησις του Αγίου και λιτάνευση 
της ιεράς εικόνος του.

Στον εορτασμό μετείχαν ο Υφυπουργός Γεωργικής Ανάπτυξης, κ. Διονύσιος 
Σταμενίτης, ο βουλευτής Πέλλας κ. Β. Βασιλειάδης, ο Δήμαρχος Πέλλας κ. Ε. 
Φουντουκίδης καθώς και εκπρόσωποι της τοπικής αυτοδιοίκησης και των τοπικών 
φορέων. Μάλιστα ο Προϊστάμενος της ενορίας απένειμε τιμητικό ενθύμιο στον 
Υπουργό και στον Δήμαρχο Πέλλας για την βοήθεια που προσέφεραν σε εργασίες 
που πραγματοποιήθηκαν για τον ναό.
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